

## Ο ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΗΣ ΠΟΛΕΜΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ ΣΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, υποδέχθηκε το Σάββατο, 19 Ιουνίου 2021, στην Ιερά Πατριαρχική Μονή Αγίου Γεωργίου στο παλαιό Κάιρο, τον Αρχηγό του Γενικού Επιτελείου της Ελληνικής Πολεμικής Αεροπορίας Αντιπτέραρχο (Ι) κ. Γεώργιο Μπλιούμη και τον Αιγύπτιο ομόλογό του διοικητή των Αεροπορικών Δυνάμεων Αντιπτέραρχο κ. Mohammed Abbas Helmy Hashem.

Κατά την συνάντηση παρέστη ο Πατριαρχικός Επίτροπος Καίρου Σεβ. Μητροπολίτης κ. Νικόδημος.

Για πρώτη φορά οι Αρχηγοί της Πολεμικής Αεροπορίας των δύο χωρών συνδεδεμένοι από τον Έλληνα Ακόλουθο Άμυνας, Πλοίαρχο (ΠΝ) Γεώργιο Χατζή, επισκέφθηκαν τον τόπο μαρτυρίου του Αγίου Γεωργίου, το οποίο αποτελεί προσκύνημα για χιλιάδες Χριστιανούς και Μουσουλμάνους.

Ο Πατριάρχης, απευθυνόμενος στον αντιπτέραρχο Mohammed Abbas Helmy Hashem, του ζήτησε να μεταφέρει τις ευχαριστίες του στον Αιγύπτιο Πρόεδρο Αμπντέλ Φαταχ Αλ Σίσι.

*«Είναι ο φίλος και ο αδελφός μου. Με βλέπει όποτε του το ζητήσω και κουβεντιάζουμε για την ειρηνική συνύπαρξη των λαών. Πάντα διακηρύσσω ότι η Μεσόγειος είναι μια θάλασσα ειρήνης. Με την παρουσία σας σήμερα εδώ, θα αρχίσω να διαλαλώ, ότι οι ουρανοί θα είναι με τα φτερά των αρχαγγέλων ειρηνικοί. Πρέπει να σας πω για τη μεγάλη στρατιωτική συνεργασία που έχει η Ελλάδα με την Αίγυπτο. Γιατί εάν θέλεις να έχεις ειρήνη πρέπει να έχεις ένα καλό στρατό. Θα ήθελα να υψώσω τα χέρια μου στο θεό για να σας ευλογεί. Τα παιδιά μας πετάνε στους αιθέρες για να δείξουμε ότι θέλουμε ειρήνη αλλά και ότι υπερασπιζόμαστε τα δίκαιά μας»* είπε χαρακτηριστικά ο Πατριάρχης Θεόδωρος.

Ο Μακαριώτατος, ευχαριστώντας τον Έλληνα Αρχηγό του ΓΕΑ για την επίσκεψή του, τόνισε ότι επί σειρά ετών έχει υπηρετήσει το φτωχό άνθρωπο στην Αφρική. *«...και ο θεός με έφερε εδώ στην πόρτα της Αφρικής για να κηρύσω ότι η ζωή είναι πιο όμορφη όταν είναι ειρηνική»*.

Ο Πατριάρχης Θεόδωρος προσέφερε στους Αρχηγούς ΓΕΑ Ελλάδας και Αιγύπτου ως δώρο, το Σύμβολο του Πατριαρχείου, τον Λέοντα του Αποστόλου Μάρκου πάνω σε Αιγυπτιακό ξύλο και από ένα αναμνηστικό στις συζύγους τους.

Ο Αντιπτέραρχος κ. Γεώργιος Μπλιούμης, ευχαρίστησε τον Πατριάρχη για την θερμή υποδοχή που τους επιφύλαξε, προσφέροντάς του το έμβλημα της Ελληνικής Αεροπορίας.

Τέλος, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος τους ξενάγησε στη μοναδική ροτόντα της Ανατολής, στους τάφους των Πατριαρχών, στις κατακόμβες και τους έδειξε το Νειλόμετρο που δείχνει τη στάθμη του νερού του ποταμού που διέρχεται την Αίγυπτο.